高野町PRキャラクター募集要項

 【趣旨】 
高野町の PR と地域活性化を目的に、将来にわたり町民から親しまれ愛着を持たれるPRｷｬﾗｸﾀｰを募集します。 

【応募資格】
[bookmark: _GoBack] プロ・アマ、年齢を問わずどなたでも応募できます。 

【募集内容】
1 マスコットキャラクターのデザイン画
2 マスコットキャラクターの説明 

【募集コンセプト】
①　デザイン ・・・高野六木（こうやりくぼく）をイメージした町民から愛着を持たれる親しみやすいデザイン
高野六木とは「杉（スギ）・檜（ヒノキ）・高野槇（コウヤマキ）・赤松（アカマツ）・樅（モミ）・栂（ツガ）」
※木を持っている・アクセサリーを付けている・キャラクター全体が木、帽子、服のデザインに木を入れる、など形態は問いません。
②　キャラクターへの想い

【応募規定】
1 デザインは手書きまたはデジタルデータのもので、 フルカラーとし、正面から見た全身図を描画してください。なお、単体で 1つの作品としてください。
2 デザインは、応募者本人が制作した未発表の作品とし、他の作品と同一または類似していないものであり、第三者の著作権等を一切侵害しないものに限ります。
3 応募用紙び指定はありませんがA4サイズを使用してください。1人何点でも応募可能ですが、応募用紙 1枚につき1作品とします。 

【応募方法】 
応募用紙に必要事項を記入し、(1) 持参、(2)郵送、(3)メールのいずれかで提出してください。

(1)持参の場合は、高野町役場企画公室へ提出してください。
(2)郵送の場合は、高野町役場企画公室あてに郵送してください。
(3)メールの場合は、添付ファイルを 3MB 以下のサイズ にして送信してください。その際の件名は「高野町PRキャラクタ一応募」としてください。容量を超える場合は、CD-ROM 等の電子メディアに記録して高野町役場企画公室まで持参または郵送してください。

【募集期間】
 令和3年 2月3日（水）～3月31日（水）（必着） 

【選考方法】
高野町PRキャラクター選考委員会等での選考を経て、町が決定します。 

【結果発表】
 令和3年4月頃、受賞者に通知するほか、ホームページ等により公表します。なお、この発表をもって、受賞者以外への結果通知に代えさせていただきます。 
【賞状および副賞】 
受賞者には、賞状および副賞（町の特産品等を予定しています。）を授与します。 
【応募にあたっての留意事項】
 (1)応募者は、受賞と同時に高野町に対し応募作品の著作権を無償譲渡するものとし、その一切の権利は高野町に帰属し商品化等に関する対価は無償とします。
 (2)デザインについては、町PRキャラクター 選考委員会等での選考を経る過程で、一部修正・変更 する場合があります。
 (3)応募規定に違反している場合、審査の対象外になり、受賞決定後であっても受賞を無効とする場合があります。 その際、賞状および副賞は返還していただきます。
 (4)応募作品の著作権などに関する問題が発生した場合は、全て応募者の責任とし、高野町は一切の責任を負いません。またこれにより高野町が損害を被った場合は、損害を賠償していただく場合があります。 
(5)受賞作品以外の応募作品の著作権は、それぞれの応募者に帰属しますが、町は広報や報道機関等への情報提供において、自由に公表・使用できるものとします。
(6)郵送料等の作品の応募にかかる費用は、全て応募者の負担になります。 
(7)応募作品の返却はいたしません。
 (8)選考に関する問い合わせは受け付けません。

【個人情報の取り扱い】
 (1)応募者の個人情報については、本募集に関する事項 以外、無断で使用することはありません。 
(2)受賞作品の応募者については、選考結果発表のため、 氏名・住所(市町村名)・年齢を公表することがあります。
 (3)個人情報の取り扱いについては、応募された時点で 応募者の同意を得られたものとします。

【応募・問い合わせ先】 
〒648-0281
和歌山県伊都郡高野町高野山636 高野町役場 企画公室　企画広報係
 電 話:0736-56-3000（代表） メール: kikaku@town.koya.wakayama.jp

